



HIRDETÉS

SZEGED HÓDMEZŐVÁSÁRHELY MAKÓ SZENTES CSONGRÁD MÓRAHALOM KISTELEK SPORT ANNÓ GYÁSZHÍREK ÁLLÁS INGATLAN

PROGRAMOK ARANYEMBŐR ELŐFIZETÉS SZÍNÖTÖS DIGITÁLIS LAP



MAGYARORSZÁGON AZ EGYIK LEGKEDVEZŐBB A HELYZET A COVID-19 TERJEDÉSÉNEK TEKINTETÉBEN

2020. 06. 23. 13 f | MEGOSZTOM

Tetszik 40

# Jó helyzetben vagyunk, de nem szabad elbizni magunkat

Fotó: Kuklis István



HIRDETÉS



Itthon eddig még csak nagyon kevesen estek át a koronavírus-fertőzésen, a lakosság kevesebb mint 1 százaléka. Ez azt jelenti, hogy a lakosság döntő többsége ugyan annyira fogékony a fertőzésre, mint márciusban volt – mondta Röst Gergely kutató.

EZT NE HAGYJA KI!

Történetek, érdekességek, hírek és aktuális programok a Balatonról itt: [likebalaton.hu](http://likebalaton.hu).



HIRDETÉS

## hirvilag.hu

Személyre szabható hírfolyam

Friss hírek a koronavírusról

HIRVILÁG mostanában

delmagyar.hu

TÉMÁK ▾

22°  
25° 14°

HOROSZKÓP

NÉVNAP  
IVÁN24.  
MAI ÉVFORDULÓK

HIRDETÉS

Kim Dzsong Un felfüggesztette a Dél-Korea elleni katonai terveket

888 41 perce

Nem kér bocsánatot a Deák téri késelő

ORIGO mostanában

Videó: amikor Détári triplázott; 10 gól és 4 büntető a sártengerben

NEMZETI SPORT mostanában

Fejldik a fehérvári vasútállomás: indulhat a gyalogos-felüljáró építésének második üteme

FEOL 50 perce

Diákmunka után is kell adót, járulékot fizetni

TEOL mostanában

LEGOLVASOTTABB



Indul a külvárosi mozi



Hazai frissáru-házhozszállítás a Prémium Piacról

Az óvintézkedések betartásával mindannyian sokat tehetünk azért, hogy ne alakuljanak ki kisebb fertőzési göcök az országban; a vírus terjedésének lelassításával elkerülhető az országos járvány. Röst Gergely, a járványok terjedését modellező matematikus szerint a japán példa követendő a korlátozások könnyítésének idején is: el kell kerülni a zárt térben való, tömeges, hosszabb tartózkodást.

Röst Gergely, az SZTE TTIK Bolyai intézet matematikusa arra mutatott rá: Európában jelenleg Magyarországon az egyik legkedvezőbb a helyzet a Covid-19 terjedésének tekintetében. A balkáni régióról és a környező országokról viszont ez nem mondható el.



– Az esetszám kissé nő a balkáni térségben, így Romániában, Macedóniában, Bosznia-Hercegovinában, Albániában. Bulgáriában például egy játékgárban találtak nagyobb számú fertőzöttet. Növekszik a fertőzések száma Ukrajnában is, és ha ezt a régiót vesszük, azt látjuk, hogy Lengyelország sem tudta leszorítani az esetszámát: április eleje óta ez lényegében stagnál, és még mindig többszáz esetet regisztrálnak naponta. A lengyeleknél nemrég a sziléziai régióban, a bányászok között volt nagyobb járvány – magyarázta az elmúlt hetek eseményeit az SZTE TTIK Bolyai Intézet matematikusa.

A nyugat-európai országokról elmondható, hogy Franciaországban és Németországban sok kisebb gócot találtak, a franciáknál például 210-et számoltak fel, a németeknél pedig 1000 főt érintett egy húszéves járvány.

– Amíg a helyi gócot sikerül helyi intézkedésekkel felszámolni, mint ahogyan azt a németek és a franciák is tették, addig el lehet kerülni az országos korlátozásokat. Most a legtöbb országban az a cél, hogy a helyi gócot hatékony megtalálásával és felszámolásával megakadályozzák a nagyobb, országos méretű járvány kialakulását. Ezzel el lehet kerülni a szigorúbb intézkedések újbóli bevezetését – tette hozzá Röst Gergely.

A kutató fontosnak tartotta megjegyezni, hogy nálunk a 10 ezer főn elvégzett, nagy országos reprezentatív teszt azt mutatta: itthon eddig még csak nagyon kevesen estek át a fertőzésen, a lakosság kevesebb, mint 1 százaléka. Ez azt jelenti, hogy a lakosság döntő többsége ugyan annyira fogékony a fertőzésre, mint márciusban volt.

– A nagyobb kockázatot az jelenti, hogy ha a járvány észrevétlenül és gyorsan tud elterjedni, mint ahogy az Olaszországban történt. Most a tavaszhoz képest annyival vagyunk jobb helyzetben, hogy a lakosság óvatossága, illetve a nyári szezon miatt a vírus terjedése nem tud annyira gyors lenni, mint februárban és márciusban. Másrészt most sokkal jobban monitorozzuk, hogy mi történik, és ez alapján alakíthatók a szükséges intézkedések.

Dr. Röst Gergely rámutatott: követendő a japánoknál bevezetett úgynevezett 3C stratégia, amely a csoportos fertőzések elkerülésére fókuszál. Ennek lényege, hogy el kell kerülni a zárt, rosszul szellőztethető helyeket, el kell kerülni a nagy tömeget, és kellő távolságot kell tartani egymástól. A legrosszabb, ha ebből a 3 tényezőből kettő vagy mindhárom együtt áll, mert ekkor a csoportos fertőzés veszélye igen magas.

– Ennek a módszernek a sikeressége is arra mutat rá, hogy a járvány terjedésében jelentős szerepe van a csoportos fertőzéseknek. Ha ezeket sikerül megakadályozni, az már nagy lépés a vírus elleni védekezésben.

Magyarországon a napokban törölték el a 65 év feletti számára fenntartott, 9-től 12 óráig tartó vásárlási sávot, és egyre több helyen már nem kötelező a szájmaszk használata. Ezzel kapcsolatosan Röst Gergely azt mondta: Magyarországon nagyon alacsony a víruscirkuláció, májusban és júniusban kevés fertőzöttet regisztráltak, ezért jelenleg kicsi az esélye, hogy elkapjuk a fertőzést. De mivel ugyanolyan fogékonyak vagyunk a fertőzésre, mint korábban, és a vírus továbbra is jelen van, óvatosságnak kell maradni. Számos külföldi példát láttunk, ahol hetek, vagy akár hónapok csendes időszaka után újraindult a terjedés. A határok nyitásával újabb behurcolásokra is számíthatunk lehet. Nagyon fontos, hogy a józan ész keretein belül próbáljuk elkerülni a zárt helyeket és a tömeget, mossunk gyakran kezet, szükség esetén használjunk kézfertőtlenítőt.

– Fontos tényező a vírus terjedése szempontjából, hogy a sok egyéni kis apró óvintézkedésből összeadódik egy társadalmi védekezés, ami most nagyon sokat számít. Egyéni szinten ennek a lényege, hogy megakadályozzon egy-egy fertőzést, társadalmi szinten pedig így hatással lehetünk arra is, hogy mennyire lesz gyors a vírus terjedése – mondta a matematikus. – Ha a terjedés lassú, akkor könnyebb célzottan közbe avatkozni, és meg lehet előzni egy nagy, országos járvány kialakulását. Ezért fontos a lassítás, mert ezáltal ritkábban alakulnak ki helyi gócek, amelyeket egyenként könnyebb felszámolni, mint egy országos járványt.

Amit tehetünk tehát: betartjuk a higiénés szabályokat, gyakran mosunk kezet, szükség esetén maszkot hordunk és fertőtlenítünk, emellett pedig kerülnünk azokat a zárt helyeket, ahol egyszerre sokan tartózkodnak, valamint ezeken a helyeken betartjuk a másfél méteres távolságot is. Röst Gergely azt is hozzátette, érdemes mindenkinek a szokásosnál is jobban odafigyelnie az egészséges életmódra, ezzel csakis jól járhatunk, akár lesz nagy járvány, akár nem.



HIRDETÉS

## CÍMKÉK

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE

KORONAVÍRUS

RÖST GERGELY

SZEGED



Medveczky Ilona egyiptomi szőlőtáncos, annó 1968 – Galéria



A zivatarlánc Szegedet is eléri – Videó



61 éve tenyészt postagalambot



HIRDETÉS

**Új érzéstelenítési technika a GGDent-nél**

A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk. [Részletes leírás](#)



HIRDETÉS

**Hazai frissáru-házhozszállítás a Prémium Piacról**

MEGÉRTETTEM



HIRDETÉS

**Új érzéstelenítési technika a GGDent-nél**



## Autót törtek fel - elkapták őket

A szegedi rendőrök az elkövetéstől számított néhány órán belül elfogtak egy 33 és egy 20 éves férfit, akik feltörtek egy személyautót a városban. Eljárás indult ellenük.

## Vége az Optörzsnek, Gál Kristóf szó szerint lelécel (videó)

A humoráról is híres, szimpatikus rendőr alezredes elárulta, hogy családjával idén kétszer is szeretne a Balatonnál pihenni.



HIRDETÉS

## A teknősfajok több mint felét fenyegeti a kihalás veszélye

A vadon élő, kifogott állatokkal való kereskedelem betiltása jelentősen hozzájárulna ezeknek a fajoknak a védelméhez.

## Most függetlenedett Kína a GPS navigációs rendszertől